S OZak;Ibe(rDeicg S _ Recherloperationen GrundlagenE
ggggggggggg%%%éééé%éééé%%gg; ‘ Name | Datum
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender und der Zehntausender gehen nicht Gber 70
10_18 9 [860] addieren - Merkzahl, funfstellig, bis 70
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
80205 4191952 6(4|2|7|4 112(9]3
+/5/1|5/6|1 +13/0/0|4|2 +19(8|7|2|5 +/6/5/9(8|8
+/5/0/9|1|3 +121914|7|3 +/6/6/5|8|7 +/7/8(1|18
+1713]1]1|9 +11/0]7|8|1 +11/5(4|7|3 +13|5|7(4|7
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl + F
9/0|0|3|6 3/4/1{1/0 411(3|5|7 718/9(2|0
+12|414|7|8 + 117\2|7 +12/8/8|6|8 +8|6[4|3|5
+11(1|7/9|6 +19(8|8|7|5 +/3({3|8|/6|6 +18(9(1]|2|4
+14/0/5/0/|0 +/8/3/9|3|0 +|7/8/9|6|6 +|713|6|7|5
+|71215|4|0 +1511(1(2|7 +121219|5(2 +1919/9(4 3
+/8|9/3|5|4 +/5/4/5/4|8 +/6/3|7|8|9 +1912/6|4|5
+4|1(7|4\4 +14|7|3|1|4 +171219|9|8 +/8(4|0|7|8
+11/9|12(2|4 +5|/7]8|3|7 +|5|8(2|2|2 +1719/3|0|7
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl + F
A
&
Zahle die gedruckte Ziffer: 4 = [ | Rechne\nNet

10_18 90_Rechnen_Addition_Merkzahl_fuenfstellig_his70

e Rechnen in kleinen Schritten e
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S OZak;Ibe(rDeicg S _ Recherloperationen GrundlagenE 2023-10-22
ggggggggggzégééégééggéé%ﬁiggé ‘ Lésung
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender und der Zehntausender gehen nicht Gber 70
10_18 9 [860] addieren - Merkzahl, funfstellig, bis 70
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
80205 4191952 6(4|2|7|4 112(9]3
+/5/1|5/6|1 +/3/0/0(4|2 +19(8|7|2|5 +/6/5/9(8|8
+/5/0/9|1|3 +121914|7|3 +/6/6/5|8|7 +/7/8(1|18
+1713]1]1|9 +11/0]7|8|1 +11/5(4|7|3 +13|5|7(4|7
+ | 0[1[]0{|1 Merkzahl +|2[2]|]2]|0 Merkzahl + |22 ]2]|1 Merkzahl + |22 ]|2]|2
25579@ 12024@ 245055 181145
9/0|0|3|6 3/4/1{1/0 411(3|5|7 718/9(2|0
+12|414|7|8 + 117\2|7 +12/8/8|6|8 +8|6[4|3|5
+11(1|7/9|6 +19(8|8|7|5 +/3({3|8|/6|6 +18(9(1]|2|4
+14/0/5/0/|0 +/8/3/9|3|0 +|7/8/9|6|6 +|713|6|7|5
+|71215|4|0 +1511(1(2|7 +121219|5(2 +1919/9(4 3
+/8|9/3|5|4 +/5/4/5/4|8 +/6/3|7|8|9 +1912/6|4|5
+4|1(7|4\4 +14|7|3|1|4 +171219|9|8 +/8(4|0|7|8
+11/9|12(2|4 +5|/7]8|3|7 +|5|8(2|2|2 +1719/3|0|7
+ [ 2[3]|3]3 Merkzahl + [ 3]4]2]|3 Merkzahl + | 4|6|5]|4 Merkzahl + | 5]|4]|3]|3
389675 42946@ 40101@ 68412#
A
&
Zahle die gedruckte ziffer: 4 = Rechne\nNet

10_18 90_Rechnen_Addition_Merkzahl_fuenfstellig_his70
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